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Soit la fonction f  définie sur [-5;5] par f(x)=2x’+3x"—12x+1

1) a) Etudier le sens de variationde f sur [—5,5]
b) Dresser le tableau de variation de [

2) a) Conjecturer les solutions de I'équation  f (x)=10
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b) Démontrer que cette équation ne possede qu'une solution unique © b) Démontrer que cette équation ne posséde qu'une solution unique o
dans l'intervalle [2;3] et en donner une valeur approchée dans l'intervalle [2,;3] et en donner une valeur approchée
3) a) Déterminer lesréels a,b,c telsque: 3) a) Déterminer lesréels a,b,c tels que:
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b) En déduire toutes les solutions exactes de l'équation f (x)=10 b) En déduire toutes les solutions exactes de l'équation f (x)=10
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